



В Инжавинском округе вынесен приговор по уголовному делу об убийстве местной жительницы

Собранные Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 21 августа 2023 года в вечернее время мужчина после ссоры с сожительницей покинул ее домовладение. Через некоторое время он вернулся, но женщина не открыла ему дверь. Разозлившись, мужчина разбил окно, проник внутрь, где в ходе выяснения отношений подверг сожительницу избиению и нанес множественные ранения осколком стекла. От полученных телесных повреждений 49-летняя потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

12 марта 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1867892>